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BECU, HORACIO ZORRAQUIN, ENRIQUE RUIZ GUINAZU 
ET ALI. Cuatro Revoluciones Argentinas. (1890-1930-1943-1955).
Ediciones Del Club Nicolás Avellaneda, Buenos Aires, 1960. First 
edition.  Printed wraps, edge dulled. Overall a good strong copy. Fair, 
slightly dulled. Good clean copy. 121pp. Large 8vo. Pages Uncut. 
Chapters include "Causas Mediatas De La Inestabilidad Institucional 
Argentina". Order No. 219711/FF8B.

€25.00

BLANKSTEN, GEORGE I. Perón's Argentina.  THE 
UNIVERSITY OF CHICAGO PRESS, CHICAGO, 1953. First 
edition.  Blue Cloth and gilt stamped. Slightly dulled. A good copy. 
478pp. 8vo. Original blue cloth edges slightly dulled as with age, 
overall a good. Strong copy. Order No. 219528/FF8B.

€30.00

BRUCE, JAMES. Those Perplexing Argentines.  Eyre & 
Spottiswoode, London, 1954. First edition.  Dust Cover. Good with 
some chipping to the edges. A good clean copy. 362pp. Large 8vo. 'an 
intimate and authentic picture of the country and its people,' (DW). 
Order No. 219584/FF8B.

€31.00

COWLES, FLEUR. Bloody precedent.  Random House, New York, 
1952. fourth printing.  Fine red cloth copy.   270pp. 8vo. Order No. 
219543/FF8B.

€26.00

COWLES, FLEUR. Bloody precedent: The Peron Story. Frederick 
Muller, London, 1952. First edition.  Red Cloth.  A good clean copy. 
253pp. Large 8vo. Chapters include "Two opposing Political ideas" 
and " The period of humiliated intelligence". Order No. 
219668/FF8B.

€36.00

COWLES, FLEUR. Bloody precedent: The Peron Story. Frederick 
Muller Ltd., London, 1952. Second Impression.  Dust Cover. Dulled 
and slightly edge chipped. A good clean copy. 253pp. Large 8vo. 
'reveals the startling similarities of the two totalitarian régimes and 
traces the Perons' sinister rise to power by the methods of their 
ruthless predecessors.' (DW). Order No. 219535/FF8B.

€34.00

CRAWLEY, EDUARDO. A House Divided. Argentina 1880-1980. 
C.  Hurst, London, 1984. First edition.  Dust Cover.  A good clean 
review copy. 472pp. 8vo. Foreward by Rodolfo H. Terragno and map 
illustrated.ISBN 0905838742. Order No. 219550/

€41.00

EGOROFF, PAVEL P. Argentina's Agricultural Exports During 
World War II.  Food Research Institute, Stanford University, 
california, 1945. First edition.  Paperback. Good, Slightly Dulled.  
52pp. Large 8vo. A War-Peace Pamphlet.. Order No. 219719/FF8B.

€12.00

FERNS, H.S. Argentina.  Ernest Benn Limited, London, 1969. First 
edition.  Dust Cover. Good, with slightly chipped edges. A good clean 
copy. 284pp. Large 8vo. This book examines the efforts in present-day 

€31.00
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Argentina to find a new élite and the place in society of the various 
classes - the armed forces, landowners, business interests, trade 
unions. It has 16 pages of illustrations and two maps.. Order No. 
219562/FF8B.

FERNS, H.S. Argentina.  Ernest Benn Limited, London, 1969. First 
edition.  Dust Cover. Good with some chipping to the edges. A good 
clean copy. 284pp. Large 8vo. This book examines the efforts in 
present-day Argentina to find a new élite and the place in society of 
the various classes - the armed forces, landowners, business interests, 
trade unions. It has 16 pages of illustrations and two maps.. Order
No. 219617/FF8B.

€31.00

FERNS, H.S. Argentina.  Ernest Benn Ltd., London, 1969. First 
edition.  Dust Cover. Fine, slightly worn. A good clean copy. 284pp. 
Large 8vo. Professor Ferns examines the efforts in present-day 
Argentina to find a new élite and the place in society of the various 
classes - the armed forces, landowners, business interests, trade 
unions. The book has 16 illustrations and 2 maps.. Order No. 
219736/FF8B.

€30.00

FERNS, H.S. The Argentine Republic. 1516-1971. David & Charles 
:Newton Abbot / Barnes & Noble Books: New York, 1973. First 
edition.  Dust Cover. As New . A fine copy. 212pp. Large 8vo. 'traces 
the main factors in the growth of the Argentine economy from its first 
beginnings in the sixteenth century.' (DW) Indexed and map 
illustrated.ISBN 0715362046. Order No. 219660/FF8B.

€32.00

FERNS, H.S. The Argentine Republic. 1516-1971. David & 
Charles: Newton Abbot Barnes & Noble Books: New York, 1973. 
First edition.  Dust Cover. As New . Fine Copy. 212pp. Large 8vo. 
Professor Ferns traces the main factors in the growth of the Argentine 
economy from its first beginnings in the sixteenth century. The book 
also has an index and a Bibliography.ISBN 0715362046. Order No. 
219647/FF8B.

€32.00

GUEST, IAIN. Behind the Disappearances. Argentina's Dirty War 
Against Human Rights and the United Nations. University of 
Pennsylvania Press, Philadelphia, 1990. First edition.  Paperback. 
Near fine copy, with some general wear.  605pp. Large 8vo. This book 
relates how, starting in 1976, Argentina's military government tried to 
cripple the UN's human rights machinery in an effort to prevent 
international condemnation of its policy of disappearances..ISBN 
0812213130. Order No. 219575/FF8B.

€28.00

HOY, AYER. El Peronismo.  Cuadernos De "Socialismo Y 
Revolucion", Argentina, 1972.  First edition.  Good clean pamphlet; 
minor dust dulling to the edges.  A good clean copy. 43pp. Large 8vo. 
Green & White Cover. Order No. 219742/FF8B.

€14.00
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JOSEPHS, RAY. Argentine Diary. The inside story of the Coming 
of Fascism. Left Book Club: Victor Gollancz Ltd, London, 1945. First 
edition.  Red Cloth. Fine with slightly sunned spine.  342pp. Large 
12mo. The book is an inside story of the Coming of Fascism. 
Foreward by Allan Chase. Order No. 219654/FF8B.

€21.00

JOSEPHS, RAY. Argentine Diary. The Inside Story of the Coming 
of Fascism. Victor Gollancz Ltd., London, 1945. First Edition.  The 
Spine is slightly Sunned, Edges Bumped. Minor stamp to front free 
endpaper. A good  clean copy in the original blue cloth. 342pp. Large 
12mo. Foreword by Allan Chase. Order No. 219497/FF8B.

€45.00

KIRKPATRICK, F.A. A History of the Argentine Republic.  At 
The University Press, Cambridge, 1931. First edition.  Blue Cloth. 
Fine copy. Good copy with slight foxing to the endpapers. 255pp. 
Large 8vo. Chapters include "San Martín" and "Provincial Isolation". 
Introduction by Harold Temperley, illustrated with a tissue protected 
frontis. Additional portrait and map plates. Order No. 219628/FF8B.

€60.00

KOEBEL, W.H. Argentina. Past & Present. Adam & Charles Black, 
London, 1914. Second Edition.  Brown decorated cloth. Edges dulled 
and slightly bumped as with age, Backboard stained.  465pp. Large 
8vo. illustrated with a fold out map and 96 plates (many in colour) by 
E.W. Christmas. Order No. 219559/FF8B.

€75.00

LOMAX, J.G. Argentina. Economic And Commercial Conditions in 
the Argentine Republic. His Majesty's Stationery Office, London, 
1947. First edition.  Paperback. Fine, with slightly sunned spine. A 
good clean copy. 128pp. Large 8vo. This book is an overseas 
economic survey. It has a number of appendixes and a table of 
contents.. Order No. 219698/FF8B.

€38.00

MARTINEZ, ALBERT B / LEWANDOWSKI, MAURICE. The 
Argentine in the Twentieth Century.  T Fisher Unwin, London, 
1911. first english edition.  Red Boards With Gilt Lettering. Good, 
with slight dulling.  376pp. 8vo. Translated by Bernard Miall from the 
French of the Third Edition, with a preface by M. Emile Levasseur. 
Discusses Geography, railways, agriculture etc. Order No. 
219731/FF8B.

€72.00

OECD. Education, Human Resources and  Development in 
Argentina.  Organisation for Economic Co-operation and 
Development, 1967. First edition.  A good paperback copy, slightly 
edge bumped.   465pp. Large 8vo. Chapters include "The social 
objectives of education" and "The Supply of Resources between 1960-
1979, foreward by Michael Harris. Order No. 219727/FF8B.

€35.00

OVERSEAS ECONOMIC SURVEYS. Argentina. Review of 
commercial conditions. HMSO Fine slightly edge dulled wraps, 1945. 
First edition.  Paperback. Fine, with slight fading. Minor inscriptions 

€12.00
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with related news inserted. 44pp. Large 8vo.. Order No. 
219603/FF8B.

OVERSEAS ECONOMIC SURVEYS. Argentina. Review of 
commercial conditions. HMSO Fine slightly edge dulled wraps, 1945. 
First edition.  Paperback. Fine with minor stamp mark. A good clean 
copy. 44pp. Large 8vo.. Order No. 219601/FF8B.

€12.00

OVERSEAS ECONOMIC SURVEYS. Argentina. Review of 
commercial conditions. HMSO Fine slightly edge dulled wraps, 1945. 
First edition.  Paperback. Fine with rust on staples. A good clean copy. 
44pp. Large 8vo.. Order No. 219602/FF8B.

€12.00

OWEN, FRANK. Peron. His Rise and Fall. The Cresset Press, 
London, 1957. First edition.  Dust Cover. Fine, with slight chipping.
251pp. Large 8vo. This book tells of the sudden rise and sensational 
fall of General Juan Perón. Photo illustrated. Order No. 
219594/FF8B.

€34.00

OWEN, FRANK. Peron. His Rise and Fall. The Cresset Press, 
London, 1957. First edition.  Dust Cover. Fine, with some chipping. A 
good clean copy. 251pp. Large 8vo. This book tells of the sudden rise 
and sensational fall of General Juan Perón. Photo illustrated. Order
No. 219596/FF8B.

€34.00

PENDLE, GEORGE. Argentina. The Lands and peoples series. 
Adam and Charles Black, London, 1957. First edition.  Dust Cover.  A 
good clean copy. 88pp. Large 8vo. Here are depicted simply and 
vividly the various regions of Argentina, from the tropical north to the 
southern lakes and bleak Tierra del Fuego. B&W Photos illustrated. 
Order No. 219558/FF8B.

€31.00

PENDLE, GEORGE. Argentina.  Royal Institute of International 
Affairs, London & New York, 1955. First edition.  Dust Cover. Good 
with chippings to the edges.  159pp. Large 8vo. In this book the 
author's aim has been to provide a true and adequate impression of 
what Argentina is and an explanation of why the Argentine people are 
what they are, and why they behave as they do.. Order No. 
219589/FF8B.

€41.00

PENDLE, GEORGE. Argentina.  Oxford University Press, London, 
1963. Third edition.  Dust Cover.  Good clean copy. 211pp. Large 
8vo. The author's aim has been to provide a true and adequate 
impression of what Argentina is.Map illustrated. Order No. 
219672/FF8B.

€28.00

PENNINGTON, A. STUART. The Argentine Republic. Its
Physical Features, History, Fauna, Flora, Geology, Literature & 
Commerce. Stanley Paul & Co. London, 1910. First edition.  
Publisher's Red Buckrams. Good, Slightly bumped around the edges. 

€110.00
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Prelims slightly foxed with minor staining to the plate edges.. 352pp. 
Large 8vo. Abundantly illustrated with B&W Photo plates and a 
folding, colour map. Order No. 219579/FF8B.

PERON, JUAN / PERON, EVA. Peronist Doctrine.  Una Nacion, 
1952. First edition.   Original Colour printed wraps, very slightly edge 
dulled. Good, edges slightly browned. 502pp. Large 12mo. This book 
is about the peronist party, it includes an index and has uncut pages. 
Photo and folding plan illustrated. Order No. 219739/FF8B.

€60.00

PERON, JUAN / PERON, EVA. Peronist Doctrine.  Una Nacion, 
1952. First edition.  Paperback. Spine sunned edges slightly chipped. 
Good, edges browned. 502pp. Large 12mo. This book is about the 
peronist party, it includes an index and has uncut pages. Photo and 
folding plan illustrated. Order No. 219741/FF8B.

€60.00

POTASH, ROBERT A. El Ejército Y La Política En La 
Argentina. 1928-1945 De Yrigoyen a Perón. Editorial Sudamericana, 
Argentina, 1971. First edition.  Good paperback copy with minor 
inscriptions.   441pp. Large 12mo. Chapters include "La organización 
militar" and "La Luz que se apagó". Order No. 219609/FF8B.

€21.00

POTASH, ROBERT A. The Army & Politics in Argentina 1928-
1945. Yrigoyen To Perón. Stanford University Press, Stanford, 
California, 1969. First edition.  Dust Cover. Good, Slightly Dulled.
314pp. Large 8vo. A detailed exploration of the role of the Army in 
the political life of Argentina. B&W Photo illustrations. Order No. 
219569/FF8B.

€42.00

RICHMOND, LEONARD T.. Argentina's Third Position. and
other systems compared. Acme Agency, Buenos Aires, 1949. First 
edition.     334pp. Large 8vo. Chapter's include "Soviet Russia" and 
Britain's Target system".. Order No. 219651/FF8B.

€45.00

ROCK, DAVID. Politics in Argentina 1890-1930. The Rise and Fall 
of Radicalism. Cambridge University Press, London, 1975. First 
edition.  Fine cloth copy in a near fine, very slighty edge nicked DW.   
315pp. Large 8vo. Concerned with the forty-year period before 1930, 
when Argentina experienced rapid economic and social growth broken 
only by the First World War. Complete with a bibliography and 
appendixes.ISBN 0521206634. Order No. 219518/FF8B.

€37.00

SIMPSON, JOHN AND JANA, BENNETT. The Disappeared. 
Voices from a secret war. Robson Books, 1985. First edition.  Dust 
Cover. Near fine copy. Fine clean copy. 416pp. Large 8vo. A book 
about what happened to Argentina under the military government of 
1976 to 1983, Photo illustrated.ISBN 0860512924. Order No. 
219638/FF8B.

€26.00

SMITH, O. EDMUND, JR. Yankee Diplomacy - Volume 3, New €45.00
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Series. U.S. Intervention in Argentina. Southern Methodist University 
Press, Dallas, 1953. First edition.  Rebound in modern cloth.  A good 
clean copy. 196pp. Large 8vo. Includes material on "Renunciation of 
intervention",  "Pressure Tactics" and " Climax of collective 
intervention". Complete with Notes. Order No. 219511/FF8B.

THE EDITORS OF LA PRENSA. Defence of Freedom.  T.V. 
Boardman & Co., Ltd., London, New York, 1952. First edition.  Dust 
Cover. Good, Slightly chipped at the edges.  315pp. Large 8vo. 
Chapters include "A code of journalistic ethics" and "Winds of 
serfdom" the book also has photographs an appendix and an index. 
Order No. 219614/FF8B.

€36.00


